



HEVES MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

**Ügyintéző szervezeti egység:
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály
Környezetvédelmi Osztály**

Iktatószám: HE/KVO/00439-15/2020.

Ügyintéző: Lippóczy Ákos

Telefonszám: + 36 (36) 795-149

Tárgy: a KőVesztő Kft. nem veszélyes hulladékok előkezelésére és hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélye

H A T Á R O Z A T

- I. A KőVesztő Környezetgazdálkodási Kft. (székhely: 3395 Demjén, 083/17 hrsz.; KÜJ: 102 839 634) – továbbiakban Engedélyes - részére a 3395 Demjén, 083/17 hrsz. (KTJ: 102 339 065) szám alatti telephelyén történő

nem veszélyes hulladékok előkezelésére és hasznosítására

vonatkozóan

hulladékgazdálkodási engedélyt adok.

II. Ügyfél adatai:

Neve:	KőVesztő Környezetgazdálkodási Kft.
Székhely:	3395 Demjén, 083/17 hrsz.
KSH azonosító:	23145470-3821-113-10
KÜJ szám:	102 839 634
Telephely:	3395 Demjén, 083/17 hrsz.
KTJ szám:	102 339 065
Cégjegyzékszám:	10-09-031576
Adószám:	23145470-2-10
Telephely-bejelentés száma:	10/2012. (Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal)

1. Hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezése a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: Ht.) 2. § (1) bekezdés 7., és 20. pontjának megfelelően:

Előkezelés a hasznosítást vagy ártalmatlanítást megelőző előkészítő művelet.

Hasznosítás (Ht. 2. § (1) bekezdés 20. pont): bármely kezelési művelet, amelynek fő eredménye az, hogy a hulladék hasznos célt szolgál annak révén, hogy olyan más anyagok helyébe lép, amelyeket egyébként valamely konkrét funkció betöltésére használtak volna, vagy amelynek eredményeként a hulladékot oly módon készítik elő, hogy ezt a funkciót akár az üzemben, akár a szélesebb körű gazdaságban betölthesse.

2. Előkezelési és hasznosítási kódok meghatározása:

Előkezelési kódok a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet) 2. melléklete alapján:

E02 - 03 aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés);

E02 - 05 válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás);

E02 - 06 válogatás anyagminőség szerint (osztályozás).

Hasznosítási kódok a hulladékgazdálkodással kapcsolatos ártalmatlanítási és hasznosítási műveletek felsorolásáról szóló 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet 2. melléklete alapján:

R3 Oldószerként nem használatos szerves anyagok visszanyerése, újrafeldolgozása (ideértve a komposztálást, más biológiai átalakítási műveleteket, továbbá a gázosítást és a pirolízist is, ha az összetevőket az utóbbiaknál vegyi anyagként használják fel);

R5 Egyéb szerves anyagok visszanyerése, újrafeldolgozása (ideértve a talaj hasznosítását eredményező talajtisztítást és a szerves építőanyagok újrafeldolgozását);

R11 Az R1-R10 műveletek valamelyikéből származó hulladék hasznosítása;

R12 Átalakítás az R1-R11 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében (R-kód hiányában ez a művelet magában foglalhatja a hasznosítást megelőző előkészítő műveleteket, mint például az R1-R11 műveleteket megelőzően végzett válogatás, aprítás, tömörítés, pelletkészítés, szárítás, zúzás, kondicionálás vagy elkülönítés);

R13 Tárolás az R1-R12 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében [a képződés helyén az elszállításig történő átmeneti tárolás kivételével, ahol az átmeneti tárolás a Ht. 2. § (1) bekezdésének 17. pontja szerinti előzetes tárolást jelenti].

3. A tevékenység területi hatálya: Engedélyes 3395 Demjén, 083/17 hrsz. alatti telephelye.

4. Az előkezelhető és hasznosítható hulladéktípusok és –mennyiségeik:

Azonosító kód	Megnevezés	Előkezelhető, hasznosítható mennyiség (t)
17	ÉPÍTÉSI-BONTÁSI HULLADÉK (BELEÉRTVE A SZENNYEZETT TERÜLETEKRŐL KITERMELT FÖLDET IS)	
17 01	<i>beton, téglá, cserép és kerámia</i>	
17 01 01	beton	10 700
17 01 07	beton, téglá, cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke, amely különbözik a 17 01 06-tól	10 700
17 03	<i>bitumen keverék, szénkátrány és kátránytermék</i>	
17 03 02	bitumen keverék, amely különbözik a 17 03 01-től	7 000
17 05	<i>föld (ideértve a szennyezett területekről származó kitermelt földet), kövek és kotrési meddő</i>	
17 05 04	föld és kövek, amelyek különböznek a 17 05 03-tól	3 000
Összesen:		31 400

Az előkezelhető és hasznosítható nem veszélyes hulladékok tömege összesen nem haladhatja meg a **31.400 t / év** mennyiséget.

5. A tevékenység műszaki és környezetvédelmi leírása

Engedélyes a határozat II. 4. pontjában szereplő nem veszélyes hulladékok telephelyi előkezelésével és hasznosításával foglalkozik. A telep egy 30.629 m²-es ingatlanon került kialakításra. A 083/17 hrsz-ú terület Engedélyes tulajdonában van.

A hulladék beszállítása:

A hulladék beszállítását a Víz-Fuvar Fuvarozó és Gépszolgáltató Kft. (székhely: 3300 Eger, Külterület Hrsz.: 0779/49) végzi, mely cég nem veszélyes hulladék szállítására OKTF-KP/2793-10/2016 számon engedéllyel rendelkezik.

A telephelyre meghatározóan az Eger és Eger környéki bontási tevékenységből származó hulladékot szállítanak be. A telephely kapacitása (31.400 t/év, mintegy 135 m³/nap) alapján, ~14 m³ szállítóképességű járművekkel számolva a szállítási forgalom kb. 9-10 jármű/nap. A szállítás a mindenkori igények szerint történik.

A hulladékot billenőplató, illetve konténeres tehergépkocsik szállítják a telephelyre. A mérlegelés a Víz-Fuvar Kft. telephelyén történik (3300 Eger, Külterület Hrsz.: 0779/49). Ezután a gépkocsik a telephelyre szállítják a hulladékot, majd ürítés után, az üresen történt mérlegelés után távoznak. A telephely területén belül csak korlátozott szállításra kell számítani. A Víz-Fuvar Kft. telephelye mintegy 6 km-re található a telephelytől.

Engedélyes az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. Korm. rendelet (továbbiakban: 246/2014. Korm. rendelet) előírásai alapján kialakított hulladékotároló hellyel rendelkezik, melyre jóváhagyott üzemeltetési szabályzata van.

Előkezelés:

A leürítés után megkezdődik a depóból az anyag kézi előválogatása. Az erre a célra alkalmazott személyzet (2-3 fő) kiválogatja az esetleges kommunális hulladékot, papírt, műanyagot (fel nem dolgozható, nem hasznosítható hulladékokat), továbbá a faanyagot, a vasat. Ezen anyagokat

kijelölt konténerekbe, illetve tárolóterületre helyezik el. A kiválogatott hulladékok engedéllyel rendelkező gyűjtőhelyre, illetve lerakóra kerülnek. Amennyiben veszélyes hulladékot találnak, azokat külön-külön gyűjtőkonténerekbe rakják. Kiválogatásra kerülnek a nagyobb (vasmentes) betonrészek, melyeket külön depóban tárolnak a tiszta beton-törmelék előállítására céljából. A hasznosítható téglákat, ablakokat is külön gyűjtik, tisztítják.

A válogatás után az anyag törésre alkalmas állapotba hozása történik, mely során a nagyobb részeket erre alkalmas gépekkel elődarabolják.

Az előkezelés után kapott anyagot deponálják és a későbbiekben törlik, vagy azonnal a mobil törőre küldik. A törőberendezés az előre beállított méretű frakcióra ledarálja az anyagot, miközben külön válogatja a meddő anyagot és egy mágnes segítségével kiválasztja a kézzel nem elérhető vasanyagot. A szállítószalagról lekerült anyagot frakciónként a deponálási területen helyezik el, a vashulladék pedig az arra kijelölt konténerbe kerül.

Hasznosítás:

Az előkezelt hulladékot a alkotó alapanyag, szemcseméret és minőség szerint osztályozzák, ezután az adott anyagon elvégzik az építőanyaggá történő minősítő vizsgálatokat, melyet a vonatkozó szabványok előírnak. Amennyiben megfelel az anyag az adott építőipari felhasználási célnak, akkor az anyag kikerül a hulladék státuszából. A vizsgálatokat a Engedélyes megbízásából a Mélyépítő Labor Kft. (1144 Budapest, Fűredi u. 74-76.) végzi.

A tulajdonságok megfelelősége esetén készül egy megfelelőségi nyilatkozat, mely rögzíti a termék összetételét a felhasznált anyagokkal együtt, és a felhasznált alapanyagok alapján ezen jegyzőkönyv részeként készül egy hulladék státuszából történő kivonási nyilatkozat is, így a termék a hulladék státuszából kivonásra kerül.

A hulladékstátuszából való kivonás után építőanyagként értékesítésre bocsátható a ledarált és osztályozott anyag. Az építési-bontási hulladékok kezelésük után útépitésekhez, ipari létesítmények alépítményeihez, parkok és közterületek alépítményeihez. A hasznosítási technológia eredményeként előállított termékeket (másodnyersanyagot) jelen szakaszban elsősorban a Viszfuvar Kft. veszi meg, a későbbiekben a vásárlói kör kiterjesztése tervezett.

A nem hasznosítható, értékesíthető részek, maradékanyagok hulladékkezelőnek kerülnek átadásra.

A hulladékkezelési tevékenység időtartama a bontott hulladék mennyiségétől függ. A tevékenységet időszakosan végzik továbbra is, az igényekhez alkalmazkodóan.

A telephelyen a beszállított anyag válogatására, feldolgozására évente csak max. 50-60 alkalommal (alkalmanként mintegy 2 napig) kerül sor. A telephely üzemeltetését és az ehhez kapcsolódó szállítási tevékenységet kizárólag nappal, jó látási viszonyok mellett 8 és 18 óra között, napi max. 10 órában végzik. Éjszakai munkavégzés továbbra sincs.

A beruházás személyi, tárgyi feltételei:

Személyi feltételek:

A telephely egy műszakban - 8 - 18 óra között - történő üzemeltetéséhez max. 8 főt alkalmaznak igény szerint.

A személyzetet

- 1 fő műszaki vezető,
- 2-3 fő hulladék válogatók,
- 2 fő gépkezelő.

Tárgyi feltételek:

A hulladék kezelését a kezelő- válogató területen az alábbi technológiai berendezések fogják végezni:

- 1 db. homlokrakodó: Volvo L70C, rendszáma: YHA 160
- 1 db. gumikerekes kotró: Volvo EW160E, rendszáma: YIV-013

- 1 db. kotró-rakodó: Volvo L90F, rendszáma: YJB-342
- 1 db mobil pofás törő munkagép: HARTL PC1055J
- 1 db mobil osztályozó munkagép: Komptech JOKER dobrosta, rendszáma: XXD-796

A gépeket üzemen kívül a Visz-Fuvar Kft. (3300 Eger, Külterület Hrsz.: 0779/49) telephelyén tárolják. A gépek karbantartását a VOLVO szakszervíz látja el.

A telephely és létesítményei:

A 083/17 hrsz-ú terület 9 ha és 6742 m² nagyságú. A tevékenység működéséhez a kb. 1,7 hektárnyi (240x70 méter) telephelyen az alábbi létesítmények, berendezések kerültek elhelyezésre és az alábbi területeket alakítják ki:

- 1 db szociális konténer (étkező, melegedő),
- 1 db mobil WC konténer,
- személyautó parkoló,
- kezelő-válogató terület (beérkező hulladék leborítása),
- inert anyag / végtermék tároló terület,
- bontott téglá tároló terület,
- a kiválogatott, értékesíthető hulladékot (fa, fém) gyűjtő terület,
- hulladékgyűjtő konténereket tároló terület (veszélyes és települési hulladék gyűjtés).

A munkavégzésben résztvevők rendelkeznek szakirányú képesítéssel, megfelelő munkatapasztalattal és egészségügyileg is megfelelnek a hatékony és balesetmentes munkavégzésnek.

A hulladékok telephelyi szállítását, mozgatását, gépi feldolgozását végző dolgozók a szükséges jogosítványokkal, gépkezelői jogosultsággal rendelkeznek. A gépek és berendezések karbantartását minden esetben külső vállalkozás végzi egyedi megbízás alapján.

A tevékenység végzéséhez szükséges munkavédelmi eszközök és szociális körülmények biztosítottak. Az alkalmazottak foglalkozás-egészségügyi ellátása külön szerződés alapján történik.

A telephelyen a wc-k ürítését arra szakosodott cég fogja végezni megfelelő rendszerességgel, kérésre. A területen tisztálkodásra (kézmosáson kívül) nincs mód, így további szociális szennyvíz nem keletkezik. A hulladéklerakó kialakítása során a keletkező csapadékvizek elvezetésére övárók került kialakításra, mely egy összefolyó aknába vezet a csapadékvizeket, ami innen gravitációs úton a bekötőút árkába kerül. A hulladékkezelési tevékenység során alkalmazott technológia vízkivétellel nem jár, üzemi víz felhasználásra, vízi létesítmények kialakítására nem kerül sor, technológiai szennyvíz nem keletkezik. A személyzet számára az ivóvizet palackos vízzel biztosítják. Kézmosáshoz szükséges vizet 1 m³-es műanyag tartályban szállítják a telephelyre, amit megfelelő rendszerességgel feltöltnek, vagy cserélnek.

Engedélyes környezetszennyezési kárfedezetre kiterjesztett felelősségbiztosítással rendelkezik.

Engedélyes a hulladék előkezelési és hasznosítási tevékenységének irányítására környezetvédelmi megbízottat foglalkoztat.

Engedélyes a fentiekkel, valamint az egyéb, jogszabályban előírt tervekben, szabályzatokban (haváriaterv, tűzvédelmi, munkavédelmi szabályzat stb.) foglaltak betartásával, továbbá a műszaki eszközök rendszeres ellenőrzésével kívánja megelőzni a környezeti veszélyhelyzetek kialakulását és a környezeti elemek szennyezését.

6. A tevékenység felhagyásának feltételei

A telephely bezárásának, a tevékenység megszüntetésének szándékát, annak tervezett határnapját megelőzően 60, de legalább 30 nappal írásban be kell jelenteni a Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztályának (továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság).

Az engedély visszavonása esetén a tevékenység a tevékenység felhagyásakor az átvett, illetve a

tevékenység végzése során keletkezett hulladékokat azok átvételére jogosult szervezetnek át kell adni. A telephely bezárása után hulladék a telephelyen nem maradhat.

III. Előírásaim:

1. A Heves Megyei Kormányhivatal előírásai környezetvédelmi és természetvédelmi hatáskörben:
 - Jelen hulladékgazdálkodási engedéllyel kizárólag a határozat II. 4. pontjában felsorolt nem veszélyes hulladékok kereskedelmét, gyűjtését, hasznosítását, a II. 3. pontban meghatározott helyszínen és a II. 5. pontban részletezett módon lehet végezni.
 - A tevékenység végzése során ki kell zárni a környezeti elemek elszennyeződésének lehetőségét.
 - A tevékenység során alkalmazott műszaki megoldásoknak biztosítaniuk kell, hogy a tevékenység során a hulladékok ne szennyezzék (még havária esetben sem) a környezetet.
 - A telephelyre beérkező hulladékok mennyiségét mérlegeléssel kell megállapítani.
 - A tevékenység során keletkezett másodlagos hulladékot csak hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezetnek adhatja át.
 - A telephelyre történő ki- és beszállítás, valamint a telephelyen történő hulladékgazdálkodási célú tevékenység csak nappal végezhető.
 - Engedélyes telephelyén a tároló hely üzemeltetése során a Környezetvédelmi Hatóság által jóváhagyott üzemeltetési szabályzatban foglaltakat maradéktalanul be kell tartani
 - A hulladékok tárolására szolgáló területre bármilyen okból kikerülő veszélyességi jellemzőkkel rendelkező szennyezőanyagot azonnal össze kell gyűjteni és a továbbiakban veszélyes hulladékként kell kezelni.
 - Engedélyes köteles az átvett hulladékok előkezeléséről, valamint további kezelő, hasznosító részére történő átadásáról folyamatosan gondoskodni. Hulladékot a telephelyen felhalmozni tilos!
 - A telephelyen egyidejűleg gyűjthető kezeletlen és előkezelt hulladékok együttes mennyisége nem lehet több mint 10 000 t.
 - Az előkezelésre, hasznosításra átvett nem veszélyes hulladékok Engedélyes telephelyén – átvételt követően – legfeljebb 1 évig tárolhatók, kivéve, ha jogszabály vagy hatóság végleges döntésben a tárolásra vonatkozóan rövidebb tárolási időt határozott meg. Amennyiben a tárolt hulladék fizikai, kémiai és biológiai tulajdonságai miatt a környezet veszélyeztetése, károsítása nélkül 1 évig nem tárolható az adott hulladék, úgy a tárolási idő maximuma nem érheti el azt az időtartamot, hogy a környezet veszélyeztetése, károsodása bekövetkezzen. Fentieket követően a hulladék engedéllyel rendelkező szervezetnek történő átadásáról haladéktalanul gondoskodni kell.
 - A telephelyen belüli anyagmozgatás és kezelés teljes folyamatában csak a vonatkozó környezetvédelmi, műszaki és munkabiztonsági előírásoknak megfelelő műszaki állapotú gépeket, berendezéseket lehet üzembe állítani. Fokozott figyelmet kell fordítani a működő gépek olajcsöpögésének megelőzésére, rendszeres ellenőrzéssel, karbantartással azt minimális mértékűre kell szorítani.
 - Az üzemszerű tevékenység során keletkező veszélyes hulladékok számára gyűjtőhelyet kell biztosítani.

- Az átvett, illetve a tevékenység során keletkező hulladékok – amelyek körét a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet (továbbiakban: 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet) 2. melléklete határozza meg – a további hulladékgazdálkodási célú átadásáról a Ht., a végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos jogszabályokban foglaltak szerint kell gondoskodni.
- A tevékenység során keletkező veszélyes hulladék birtokosa – a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendeletben meghatározottak alapján – köteles az ingatlanán, telephelyén, illetve a tevékenység végzése során keletkező veszélyes hulladék biztonságos gyűjtéséről gondoskodni mindaddig, amíg a veszélyes hulladékot engedéllyel rendelkező szervezetnek át nem adja.
- Veszélyes hulladék a nem veszélyes hulladék kezelő- és tárolótéren még ideiglenesen sem tárolható.
- A veszélyes hulladékokat a környezet károsítását megelőző, szennyezését kizáró módon, a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendeletben előírt követelményeknek megfelelően kialakított gyűjtőhelyen, a kémiai hatásoknak és a mechanikai igénybevételnek ellenálló gyűjtőedényben kell gyűjteni.
- A veszélyes és nem veszélyes hulladékok kezelésre való átadása esetén meg kell győződni az átvevő átvételi jogosultságáról. A keletkezett hulladékok lerakással történő ártalmatlanítására való átadása esetén vizsgálni kell a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendeletben meghatározott alapjellemzési kötelezettséget, szükség esetén a megfelelő dokumentumok meglétéről gondoskodni kell.
- Tilos a veszélyes hulladékot a települési hulladék, vagy más nem veszélyes hulladék közé juttatni!
- A hulladékgazdálkodási tevékenységet végző munkavállalókat oktatásban kell részesíteni, és egyidejűleg írásbeli utasítással kell ellátni a tevékenység végzéséhez szükséges műszaki és személyi védelem előírásaira, valamint a környezetvédelmi szempontból rendkívüli esemény bekövetkezésekor szükséges teendőkre vonatkozóan.
- Amennyiben a tevékenység során a környezetet veszélyeztető káresemény történik, akkor a környezetszennyezés elhárításáról Engedélyes haladéktalanul köteles gondoskodni. Az eseményről, annak kiterjedéséről, a veszélyeztetett környezeti elemekről, továbbá a tett intézkedésekről a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendeletben (továbbiakban: 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet) foglaltaknak megfelelően kell értesítést, illetve tájékoztatást adni.
- Havária eseményeknél (pl. munkagépek, tehergépjárművek meghibásodása, üzemanyag szennyezés stb.) a környezetterhelés megakadályozása érdekében haladéktalanul meg kell kezdeni a hibaelhárítást, szükség esetén el kell végezni a szennyező anyag feltárását, a szennyezett talaj eltávolítását és cseréjét.
- A kezelésre átvett, illetve a tevékenység során keletkezett hulladékokról – a hulladékokkal végzett tevékenység módja (előkezelés, hasznosítás) szerint külön – a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet (továbbiakban: 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet) alapján, az engedélyben szereplő besorolás szerint, típusonkénti nyilvántartást kell vezetni, melyet az engedélyes telephelyén kell tartani.

- A hulladékok dokumentálását, bejelentését a 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet előírásai szerint kell végezni.
- Engedélyes adatszolgáltatási kötelezettségének – a gyűjtésre, valamint a hulladékgazdálkodási tevékenységével összefüggésben keletkezett hulladékok kapcsán – évente, a tárgyévét követő év március 1. napjáig kell eleget tennie.
- A hulladékhasznosítási tevékenység során keletkező daralékok hulladékkörből történő kikerülése, csak a felhasználási területre érvényes mindenkor magyar szabványokban előírt feltételeknek történő megfelelés igazolásának birtokában lehetséges.
- Engedélyes valamennyi, az engedélyezett tevékenységekkel összefüggő, környezetvédelmi jogszabályba ütköző magatartásáért, valamint a tevékenységével okozati összefüggésbe hozható környezetszennyezésért, környezetveszélyeztetésért, vagy környezetkárosításért teljes körű felelősséggel tartozik.
- A hulladékgazdálkodási tevékenység kizárólag érvényes környezetvédelmi biztosítás megléte mellett folytatható, és az, az engedélyezett tevékenységek befejezéséig nem mondható fel. A környezetvédelmi biztosításnak az Engedélyes által végzendő hulladékgazdálkodási tevékenységekre (előkezelés, hasznosítás) ki kell terjednie, figyelemmel a tevékenység területi hatályára is.
- A határozatban foglalt hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása esetén Engedélyes köteles a Környezetvédelmi Hatóság részére tárgyév február 28-ig éves felügyeleti díjat fizetni.
A tevékenység év közben történő megkezdése esetén a felügyeleti díj arányos részét kell megfizetni a hulladékgazdálkodási engedély véglegessé válását követő 30 napon belül.
- A hulladékok előkezelését úgy kell végezni, hogy a technológia során keletkező szennyezőanyag terhelés a határérték alatt maradjon.
- A telephelyen az engedélyezett tevékenységeket úgy kell végezni, a különböző technológiai elemeket úgy kell kialakítani, hogy azok ne terheljék a környezeti levegőt olyan mértékben, amely a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII.23.) Korm. rendelet (továbbiakban: 306/2010. (XII.23) Korm. rendelet) 4. §-a értelmében légszennyezést, vagy légszennyezettséget okoz, illetve lakosságot zavaró módon bűzhatást kelt.
- A szállítási, valamint a telephelyen az engedélyezett tevékenységeket úgy kell végezni, hogy a közutakon a szállítmány szállítása, valamint a telephelyen a tárolási, mozgatási, előkezelési tevékenység ne okozzon a levegőterheltségi szint határértékeiről és a helyhez kötött légszennyező pontforrások kibocsátási határértékeiről szóló 4/2011. (I. 14.) VM rendelet (továbbiakban: 4/2011. (I. 14.) VM rendelet) szerinti határértéket meghaladó szálló porterhelést.
- A zárt törőtérben lévő törő berendezésben a por leválasztására víz bepermetezést kell alkalmazni.
- A telephelyen belüli anyagmozgatás és az előkezelési technológia teljes folyamatában csak a vonatkozó környezetvédelmi, műszaki és munkabiztonsági előírásoknak megfelelő műszaki állapotú gépeket, berendezéseket lehet üzembe állítani.
- A szállítást végző járművek okozta esetleges sárfelhordás folyamatos takarításáról gondoskodni kell, a későbbi diffúz porterhelés kialakulásának csökkentése érdekében.
- A porképződésre alkalmas időjárási viszonyok között az üzemi szállítási útvonal tisztántartását illetve a porképződés elleni védelmet locsolással kell biztosítani.
- A tevékenység végzése során hulladékot a telephelyen égetéssel ártalmatlanítani, mind nyílt téren mind tüzelőberendezésben tilos!

- Gondoskodni kell az öngyulladás és a szándékos felgyújtás megakadályozásáról és az esetlegesen keletkező tűz eloltásáról.
- Az esetleges rendkívüli eseményt és az arra megtett intézkedéseket a Környezetvédelmi Hatóságnak haladéktalanul jelenteni kell és gondoskodni kell a szennyezés elhárításáról.
- A környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet (továbbiakban: 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet) 3. § (1) bekezdése alapján: „Tilos a védendő környezetben veszélyes mértékű környezeti zajt vagy rezgést okozni.”
- A 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet 11. § (1) bekezdés alapján amennyiben a zajforrás üzemeltetője olyan intézkedéseket hajt végre, amely miatt a 10. § (3) bekezdésében megállapított feltételek – azaz: a tervezett környezeti zajforrás hatásterületén nincs védendő terület, épület vagy helyiség, vagy a tervezett környezeti zajforrás hatásterületének határvonala a számítások, illetve mérések alapján a környezeti zajforrást magába foglaló telekingatlan határvonalán belülre esik és a telekingatlant a zajforrás üzemeltetőjén kívül más személy nem használja – a tevékenység folytatása során már nem állnak fenn, akkor az üzemeltetőnek zajkibocsátási határérték megállapítása iránti kérelmet kell benyújtania a környezetvédelmi hatósághoz.
- Az üzemi zajforrás üzemeltetője a zajforrás területén és hatásterületén tervezett vagy bekövetkezett minden olyan változást, amely a határérték-túllépést okozhat, a változás bekövetkezését követő 30 napon belül köteles bejelenteni a környezetvédelmi hatóságnak.
- A földtani közeg minősége nem veszélyeztethető. A hulladékgazdálkodási tevékenység végzése során olyan technológiákat kell alkalmazni, melyek egyértelműen kizárják a talaj, földtani közeg szennyezésének lehetőségét.
- A tevékenység során használt eszközök, berendezések, munkagépek műszaki állapotát rendszeresen ellenőrizni kell. Az alkalmazott eszközök üzemelésre alkalmas karbantartásáról folyamatosan gondoskodni kell. Csak megfelelő műszaki állapotú, a környezetvédelmi előírásokat kielégítő eszközök, munkagépek és gépjárművek alkalmazhatók.
- A szállításhoz, mozgatáshoz valamint a hulladék kezeléséhez használt járműveknek, eszközöknek, berendezéseknek környezetvédelmi, műszaki és munkabiztonsági szempontból egyaránt alkalmasnak kell lenniük a hulladék sajátosságainak megfelelő, a környezet veszélyeztetését és szennyeződését kizáró módon történő továbbítására, kezelésére.
- A szállítójárművek, munkagépek tisztítása, mosatása, karbantartása, nagyjavítása a telephelyen belül tilos, az csak erre a célra kialakított és hatósági engedéllyel rendelkező helyen lehet végezni, úgy hogy a földtani közegbe, a felszíni és felszín alatti vizekbe szennyezőanyag ne kerüljön. Rendkívüli meghibásodás esetén a kisebb javítási munkálatok kármentő tálca felett végezhetők.
- A hulladék tárolására szolgáló létesítmény területén belül kialakított közlekedési útvonal és tárolótér burkolatát egységes és egybefüggő, szilárd burkolattal kell ellátni.
- A telephely területén a szilárd burkolat mellett biztosítani kell a csurgalék- és csapadékvíz elvezetését, valamint szükség szerint az ezek elkülönített tárolására szolgáló rendszert.
- A jó műszaki állapot fenntartása és a földtani közeg védelmének érdekében a hulladék tárolására kialakított terek, a térburkolatok állapotát rendszeresen ellenőrizni kell, valamint szükség esetén el kell végezni azok javítását.
- A földtani közeget veszélyeztető anyagok telephelyen belüli tárolása csak megfelelő műszaki védelemmel rendelkező, megfelelő műszaki állapotú létesítményekben, műtárgyakban lehetséges.

- A hulladékgazdálkodási tevékenység végzése során bármely okból bekövetkező – földtani közeget és felszín alatti vizeket érintő, azokat veszélyeztető – káresemény, havária esetén a környezetkárosodás elkerülése, enyhítése érdekében a kárelhárítást azonnal meg kell kezdeni, szükség esetén el kell végezni a szennyező anyag feltárását, a szennyezett talaj eltávolítását és cseréjét. Az elhárításhoz szükséges anyagokat és eszközöket a helyszínen kell tárolni. A bekövetkezett káreseményről, a veszélyeztetett környezeti elemekről, a szennyezés mértékéről valamint annak elhárítására megtett intézkedésről haladéktalanul értesíteni kell a Környezetvédelmi Hatóságot.
- Amennyiben a tevékenység végzése során a földtani közegben, felszín alatti vízben (B) szennyezettségi határértékeket meghaladó szennyezettségi állapot alakul ki, a Környezetvédelmi Hatóság határozata alapján szükséges a *felszín alatti vizek védelméről* szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet szerinti tényfeltárás elvégzése, majd annak eredményei alapján végzett kármentesítés végrehajtása.

2. A Heves Megyei Kormányhivatal előírásai közegészségügyi hatáskörben:

- A vízbázisok védelme érdekében a tervezett tevékenységek, a gyűjtött, előkezelt és hasznosított hulladékok a talajt, a vizeket nem szennyezhetik olyan mértékben, amely környezet-egészségügyi szempontból veszélyeztetést okoz. Törekedni kell a humán egészségi kockázatok elkerülésére, minimalizálására, ezzel összefüggésben a porkibocsátáshoz köthető levegőterheltség csökkentésére.
- Gyógyhelyen és annak környékén tiltott a betegek gyógykezelését és gyógyulását hátráltató, nyugalma zavaró tevékenység, így különösen a víz-, por-, füst- és gázszennyezéssel, a levegő kémiai szennyezésével, bűz keletkezésével, zajjal járó tevékenységek.
- A kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény hatálya alá tartozó veszélyes anyaggal, illetve veszélyes keverékkel kapcsolatos tevékenységet úgy kell megtervezni és végezni, hogy az emberi egészséget ne veszélyeztesse. Ezen foglalkozásszerűen végzett tevékenységhez rendelkezni kell:
 - annak bejelentését igazoló dokumentummal - a telephely vonatkozásában,
 - a felhasznált minden veszélyes anyag, veszélyes keverék biztonsági adatlapjával,
 - a tevékenységre kiterjedő kockázatbecslési-kockázatkezelési dokumentációval.
- A veszélyes anyaggal, veszélyes keverékkel végzett tevékenység bejelentését meg kell ismételni a bejelentő vagy a tevékenység azonosításához szükséges bármely adat változása esetén.
- A keletkező hulladékok elkülönített, kiszóródást, kiömlést kizáró módon történő gyűjtéséről, átadásáról vagy elszállításáról gondoskodni kell. A képződő veszélyes hulladékot az emberi egészség veszélyeztetését, károsítását kizáró módon szükséges gyűjteni.
- A munkáltató irányítása alá tartozó valamennyi munkahelyen biztosítani kell a nemdohányzók védelmét. A telephelyen felirat vagy jelzés alkalmazásával kell megjelölni a dohányzási korlátozással érintett és a dohányzásra kijelölt helyeket, helyiségeket. A dohányzásra kijelölt helyek kivételével a munkahelyen nem szabad dohányozni.
- A telephelyen gondoskodni kell az egészségügyi kártevők elleni védekezésről, a rendszeres rágcsálóirtásról. A részletes előírások tekintetében a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 4. számú mellékletében foglaltak az irányadók.

3. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat (továbbiakban: Igazgatóság) 35500/5095/2020. számú szakhatósági hozzájárulásában tett előírásai:

- A tevékenység végzése során a hatályos vízügyi és vízvédelmi jogszabályokat be kell tartani.
 - A tevékenység nem eredményezhet sem a földtani közegben, sem a felszín alatti vízben a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV.14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendeletben meghatározott „B” szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotot.
 - A tevékenység során olyan technológiát kell alkalmazni, amelyek egyértelműen kizárják a felszíni és felszín alatti vizek szennyezésének lehetőségét.
 - Amennyiben a tevékenység végzése során olyan esemény történik, amely a felszíni és felszín alatti vízkészletet veszélyezteti, arról és az elhárítása érdekében tett intézkedésről hatóságomat és az ÉVIZIG-et azonnal tájékoztatni kell.
 - A keletkező nem szennyeződő csapadékvizek rendezett és ártalommentes, vízjogi üzemeltetési engedély szerinti elvezetéséről gondoskodni kell.
 - A telephelyen elhelyezett mobil WC ürítéséről gondoskodni kell.
4. A Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője 2020. május 28. napján kelt D/1144-2/2020. számú szakhatósági állásfoglalása szerint:
 „A Kővesztő Kft. 3395 Demjén, 083/17 hrsz. alatt üzemeltetett, nem veszélyes hulladékokat előkezelő, tároló és hasznosító telepén, a továbbiakban is tervezett tevékenység - figyelembe véve a HATÁS-KÖR 2000 Mérnöki Szolgáltató Bt. (3528 Miskolc, Lajos Árpád u 19.) által készített dokumentációját - Demjén község helyi környezet- és természetvédelmi szabályozásával valamint a településrendezési eszközeivel összhangban van.”

IV. Az eljárási költséget Engedélyes viseli, aki a 620 000,- forint összegű igazgatási szolgáltatási díjat megfizette.

V. A hulladékgazdálkodási engedély **2025. július hó 31-ig érvényes.**

VI. A hulladékgazdálkodási engedély az engedélyben foglalttól eltérő más jellegű tevékenység végzésére nem jogosít, és az egyéb engedélyek beszerzése alól nem mentesít.

1. A hulladékgazdálkodási engedély az engedélyben foglalttól eltérő más jellegű tevékenység végzésére nem jogosít, és az egyéb engedélyek beszerzése alól nem mentesít.

2. A hulladékgazdálkodási engedély

A) hivatalból visszavonásra kerül, amennyiben:

- az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn,
- az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, azt megszünteti,
- a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása a környezet veszélyeztetésével, szennyezésével, károsításával jár, valamint

B) hivatalból visszavonható, amennyiben:

- az engedélyes nem tesz eleget a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló kormányrendeletben meghatározott kötelezettségének,
- megállapítható, hogy az engedélyt kérelmező a kérelemben valótlan adatokat szerepeltetett és az engedély kiadását ez érdemben befolyásolta,

- az engedély jogosultja a tevékenységet az engedélyben foglaltaktól eltérő módon gyakorolja, vagy
 - az engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza.
3. Ha az Engedélyes hulladékgazdálkodási tevékenységét nem érintő adataiban az engedélyben meghatározottakhoz képest változás következik be, az Engedélyes a változást annak bekövetkezésétől számított 15 napon belül a Környezetvédelmi Hatóságnak bejelenti. A hulladékgazdálkodási tevékenységet érintő változást az Engedélyes előzetesen köteles bejelenteni. A bejelentés alapján a Környezetvédelmi Hatóság az engedélyt módosítja.
 4. Hulladékgazdálkodási tevékenység engedély nélkül, vagy engedélytől eltérő végzése esetén a Környezetvédelmi Hatóság a Ht. 84. § és 86. § alapján a tevékenységet felfüggeszti, korlátozza vagy megtiltja, valamint bírságot szab ki.

VII. Jelen döntés véglegessé válásával a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya által kiadott 17283-11/2015. számú hulladékgazdálkodási engedély hatályát veszti.

VIII. A határozat ellen a Miskolci Törvényszékhez címzett közigazgatási jogvita eldöntése iránti kérelmet lehet előterjeszteni keresetlevél benyújtásával. A keresetlevelet a Környezetvédelmi Hatóságnál a közléstől számított **30 napon belül** kell benyújtani, vagy ajánlott küldeményként postára adni. A keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására nincs halasztó hatálya, de a felperes a halasztó hatály elrendelését azonnali jogvédelem iránti kérelemben kérheti a bíróságtól. Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (továbbiakban: Eüsztv.) 9. § alapján a *jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet az úrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével köteles benyújtani a keresetlevelet a Környezetvédelmi Hatóságnál.* A keresetlevél követelményeit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (továbbiakban: Kp.) 37. § tartalmazza.

I N D O K O L Á S

Engedélyes a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály által kiadott 11240-10/2015. számú hulladék előkezelési engedéllyel rendelkezik, mely 2020. június 30-ig hatályos.

Engedélyes a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály által kiadott 17283-11/2015. számú hulladék hasznosítási engedéllyel rendelkezik, mely 2020. november 30-ig hatályos.

Engedélyes megbízásából a Hatás-Kör Mérnöki Szolgáltató Bt. 2020. május 20. napján a Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztályhoz (a továbbiakban: környezetvédelmi hatóság) kérelmet nyújtott be Engedélyes 3395 Demjén 083/17 hrsz. alatti telephelyén történő nem veszélyes hulladék előkezelésének engedélyezése, valamint nem veszélyes hulladék hasznosításának engedélyezése és egy határozatba foglalása iránt.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr .) 55. § (1) bekezdése szerint: „Törvény vagy a szakhatóságok kijelöléséről szóló kormányrendelet közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján az ügyben érdemi döntésre jogosult hatóság számára előírhatja, hogy az ott meghatározott szakkérdésben és határidőben más hatóság (a továbbiakban: szakhatóság) kötelező állásfoglalását kell beszereznie.”

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, 2. §-a alapján, az 1. melléklet 19. táblázat 60. és 61. pontja szerinti szakkérdések tekintetében, a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdésének 2. pontja és 2. mellékletének 2. d.) pontja szerinti területi vízügyi és vízvédelmi hatóság szakhatóságként jár el.

A veszélyhelyzet alatti engedélykötelezettségről, valamint az ellenőrzött bejelentésről szóló 191/2020. Korm. rendelet [a továbbiakban: 191/2020. (V. 8.) Korm. rendelet] 5. § (9) bekezdése szerint a környezetvédelmi hatóság megkereste a területileg illetékes Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság értesítésében foglaltak alapján a bejelentett tevékenység a hatáskörébe tartozó vízügyi és vízvédelmi szakkérdés tekintetében engedélyezési eljárás lefolytatása nélkül nem végezhető, a végzés meghozatalát a 191/2020. (V. 8.) Korm. rendelet 6. § (1) és (3) bekezdései alapján kezdeményezte.

A kérelmezett tevékenységek végzése kapcsán a 191/2020. (V. 8.) Korm. rendelet 6. § (1), (3) bekezdései alapján HE/KVO/00439-7/2020. számú végzésemben az előterjesztett bejelentéssel összefüggésben Engedélyes számára a tevékenység végzését engedélyének érvényességi idején túl megtiltottam.

Az ellenőrzött bejelentés alapján történő tevékenység végzését megtiltó végzéssel egyidejűleg az ügyet engedélyezési eljárásra utaltam. Az ellenőrzött bejelentés benyújtása során az ügyfél az előírt hatósági eljárási igazgatási szolgáltatási díjat a 191/2020. (V. 8.) Korm. rendelet 5. § (8) bekezdésének megfelelően a 100%-ban megfizette.

A kérelemmel összefüggésben Engedélyes számára a HE/KVO/00439-12/2020. számú végzésemben 2020. június 25-én hiánypótlást írtam elő tekintettel arra, hogy a kérelme nem felelt meg a 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet (továbbiakban: 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet) 9. § (1) bekezdése f), gc), i) és o) pontjai szerinti tartalmi követelményeknek, valamint a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet (továbbiakban: 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet) 5-6. §-ra figyelemmel zajvédelmi munkarész készítését tartottam szükségesnek.

Engedélyes 2020. július 1. napján teljesítette a hiánypótlást.

Engedélyes a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet [a továbbiakban: 14/2015 (III. 31.) FM. rendelet] 1. melléklet 5., 7., valamint 20.3 pontjaiban előírt, összesen 620 000,- Ft igazgatási szolgáltatási díjat megfizette.

A kérelem tartalmazta az engedélyes azonosító adatait, a tevékenység műszaki, valamint környezetvédelmi szempontból lényeges leírását, az előkezelni és hasznosítani kívánt nem veszélyes hulladékok azonosító kódjait, megnevezését és mennyiségét, a tevékenység végzéséhez rendelkezésre álló személyi, tárgyi feltételeket, a telephely helyszínrajzát.

A beadvány a hiánypótlást követően mellékletként tartalmazta az alábbiakat:

- Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya
 - (11240-10/2015): KőVesztő Környezetgazdálkodási Kft. nem veszélyes hulladékok előkezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélye
 - (16082-3/2015): KőVesztő Környezetgazdálkodási Kft. nem veszélyes hulladékok előkezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélye módosítása

- (12170-16/2015): KőVesztő Kft. (Demjén) által a Demjén 083/17 hrsz-ú ingatlanon üzemeltetett nem veszélyes hulladékhasznosító telepre vonatkozó előzetes vizsgálati eljárás lezárása
- (17283-11/2015): KőVesztő Környezetgazdálkodási Kft. nem veszélyes hulladékok hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélye
- (12820-2/2015): KőVesztő Kft. (Demjén) részére hulladéktároló hely működési, üzemeltetési szabályzat elfogadása
- Országos Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főfelügyelőség (OKTF-KP/2793-10/2016): Hulladékgazdálkodási engedély
- Észak-Magyarországi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség (13218-7/2011): A Demjén 083/17 hrsz-ú területen lévő hulladék lerakó csapadékvíz elvezető rendszer vízjogi létesítési engedélye
- Pest Megyei Kormányhivatal, Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály (PE/KTFÓ/04398-8/2018: Visz-Fuvar Kft. hulladékgazdálkodási engedélyének módosítása
- Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Építésügyi Iroda: A Kővesztő Kft. Demjén 083/17 hrsz. alatti telepének nyilvántartásba vétele
- Tervezői jogosultság igazolása
- Részletes helyszínrajz
- Vállalkozási keretszerződés – laboratóriumi vizsgálatokra
- Előkezelt és hulladékstátusból kivont anyag átvételéről szóló szándéknyilatkozat
- Hulladék nyilvántartási rendszer
- Környezetvédelmi megbízotti szerződés
- Hulladékgazdálkodási tevékenységgel kapcsolatos nyilatkozat
- Bérleti szerződés
- Rakodó gépek forgalmi engedélye
- Gépek karbantartására vonatkozó szerződés
- Vezetői engedélyek
- Nyilatkozat a köztartozásmentes adatbázisban való szereplésről
- Szerződés a veszélyes hulladék elszállításáról
- Szerződés egészségügyi és alkalmassági vizsgálatának elvégzésére
- Munkavédelmi nyilatkozat
- Havária terv
- Környezetvédelmi biztosítás
- Cégekivonat
- Nyilatkozat a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló törvényben foglaltak szerint
- Céltartalék képzésére vonatkozó terv
- Zajvédelmi hatásterület térképe

A kérelemben foglalt a Ht. 2. § (1) bekezdés 7, és 20. pontjai szerinti tevékenységek, a 15.§ (2) bekezdése értelmében a környezetvédelmi hatóság hulladékgazdálkodási engedélyéhez kötött tevékenységek.

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet] 31. § (1) bekezdése és 8. melléklete I. táblázat 2. pontja szerint a nem veszélyes hulladékokkal kapcsolatos engedélyezési eljárásában vizsgálandó a közegészségügyi szakkérdés is.

Fentiekre tekintettel 2020. év június hó 3. napján kelt, HE/KVO/00439-9/2020. számú iratban megkértem a Heves Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi Osztály közegészségügyi szempontú szakmai véleményét.

A Heves Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi Osztálya 2020. június 5. napján kelt, HE/NEF/0949-2/2020. számú szakmai véleményében – környezet-egészségügyi szempontból – a hulladékgazdálkodási engedély kiadása ellen, a szakmai véleményében tett előírások betartása mellett kifogást nem emelt.

A Heves Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi Osztálya szakmai véleményében indoklásul előadta az alábbiakat:

„A HE/KVO/00439-9/2020. iktatószámú közegészségügyi szakmai véleménykérésükben megadott elérhetőségű tárhelyről letölthető, a tárgyi engedélyezési eljárás kapcsán a Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztályán 2020. május 21-én előterjesztett, a HATÁS-KÖR 2000 Mérnöki Szolgáltató Betéti Társaság (3528 Miskolc, Lajos Árpád út 19.) által összeállított hulladékgazdálkodási engedély iránti kérelem dokumentáció értelmében a KőVesztő Kft. a 3395 Demjén, 083/17 hrsz. alatti telephelyén nem veszélyes hulladékok gyűjtését, előkezelését és hasznosítását kívánja folytatni. A kapcsolódó engedélyek iratait a dokumentáció tartalmazza. A tervezett előkezelés és hasznosítás hulladékcsoportok, -típusok tekintetében beton, téglá, cserép, kerámia, föld, kövek és bitumen keverék építési-bontási hulladékok (azonosító kódok: 17 01 01, 17 01 07, 17 05 04, 17 03 02) körére terjed ki, továbbra is összesen 32 400 t/év mennyiségben. A tevékenység és a technológia leírása szerint a nem veszélyes hulladékok a telephelyi átvételt követően a kezelő-válogató területre jutnak. A kézi előválogatás után a hulladékokat típusonként deponálják vagy azonnal - az előfeldolgozást, a nagyobb részek gépi elődarabolását követően - mobil törő/osztályozó berendezéssel előkezelik (darálás-aprítás, rostálás-osztályozás). A gépi töréssel különböző méretűre darált frakciók a deponálási területre, a különválogatott vashulladék pedig konténerbe kerül. A szemcseméret és minőség szerint válogatott, különböző frakciójú hulladékot a KőVesztő Kft. újrahasznosított építőanyagként használja - többek között a telephelyi térszint kialakításához -, valamint minősítést követően értékesíti. A válogatás, feldolgozás évente maximum 50-60 alkalommal (alkalmanként mintegy 2 napig) tervezett, 8 és 18 óra között. A legnagyobb be- és kiszállítási forgalom becsülhetően 9-10 jármű/nap lesz továbbra is.

A telephely létesítményeit részletező fejezet szerint a műanyag, papír és egyéb nem hasznosítható hulladékot, a veszélyes hulladékokat zárt konténerekben, a fém és a fa hulladékot depókban, a bontott téglát raklapokon, a települési hulladékot külön konténerben gyűjtik elszállításig, átadásig az erre a célra kijelölt területeken. A végtermék tárolási területe zúzalékkal borított.

A dokumentáció szerint a telephely a 25. számú főútról nyugati irányban leágazó, szilárd burkolati úton közelíthető meg, területének nagy része szintén szilárd burkolatú lesz. Az ingatlanon lévő hulladéklerakó csapadékvíz elvezető rendszerének kialakítására vonatkozóan a KőVesztő Kft. vízjogi létesítési engedélyt kapott. A telephelyen technológiai szennyvíz nem keletkezik. A személyzet számára az ivóvizet palackos vízzel, a kézmosáshoz szükséges vizet tartályban biztosítják. A lerakó 1000 méteres körzetében lakóépület nem található.

A környezeti elemekre gyakorolt hatást bemutató fejezet tartalmazza, hogy a tevékenység normál üzemmenetben a felszín alatti vizekre, a talajra várhatóan nem lesz szennyező hatással, továbbá a vizsgált komponensek vonatkozásában egészségügyi határértéket meghaladó levegőterheltségi szint nem alakul ki a telepen kívül. A porszennyeződéssel foglalkozó 6.2.3. pont szerint: „a felvert por által megtett út, a munkagépek telepen belüli mozgásának köszönhetően, a legtöbb esetben a telepen belül jelentkezik, ennek következtében lakott területet nem érint”; a por csökkentése érdekében az üzemi szállítási utakat tisztán tartják, locsolják, a törőgép zárt kialakítású, víz bepermetezéssel üzemel. A gépek karbantartását, javítását a telephelyen kívül folytatják.

Az engedélykérelem mellékletét képezi – többek között - Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal 17878-2/2012. iktatószámú tájékoztatása a Demjén 083/17. hrsz. -ú telep vonatkozásában ipari

tevékenység végzésére történt bejelentés nyilvántartásba vételéről, a VISZ-FUVAR Fuvarozó és Gépszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (3300 Eger, 0779/49. hrsz.) szándéknyilatkozatai a feldolgozott hulladék átvételéről, továbbá az intézkedési utasítás havária esetére.

Demjén község területét érintően Budapest Főváros Kormányhivatala gyógyhellyé nyilvánításról hozott döntést, a gyógyhely határai kijelölésre kerültek.

A fentiek alapján, környezet-egészségügyre, így különösen az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a fertőző betegségek terjedésének megakadályozására, a rovar- és rágcsálóirtás, a veszélyes készítményekkel végzett tevékenység vizsgálatára, a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelmények érvényesítésére kiterjedően – álláspontom szerint – a megküldött dokumentációban leírt hulladékokkal kapcsolatos tevékenység a fent részletezett 1-6. pontban foglaltak figyelembevételére esetén a 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 31. § (1) bekezdésében és 8. melléklete I. táblázata 2. pontjában meghatározott szakkérdések tekintetében nem kifogásolható.

Szakmai véleményem kialakítása során figyelembe vettem a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 6. § (1)-(2) és 39. § (1) bekezdéseiben, az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 46. §-ában, az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 4. § (1) bekezdés b), d) és f) pontjaiban, a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízellátási létesítmények védelméről rendelkező 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet 1. § (1)-(2) bekezdéseiben, a természetes gyógytényezőkről szóló 74/1999. (XII. 25.) EüM rendelet 8. § (1) bekezdésében, a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény 2. § (1)-(3), 19. § (1), (2) és (5), 20. § (1) és (3), 28. § (3), valamint 29. § (1) és (2) bekezdéseiben, a veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól rendelkező 44/2000. (XII. 27.) EüM rendelet 9. § (1)-(3) bekezdéseiben, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló 385/2014. (XII. 31.) Korm. rendelet 4. § (1) és 5. § (2) bekezdésében, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről rendelkező 13/2017. (VI. 12.) EMMI rendelet 3. § (1)-(2), és 5. § (1)-(2) bekezdéseiben, a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól rendelkező 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet 3. § (2) bekezdésében, a nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvény 2. § (1) bekezdése c) pontjában, a dohánytermékek előállításáról, forgalomba hozataláról és ellenőrzéséről, a kombinált figyelmeztetésekről, valamint az egészségvédelmi bírság alkalmazásának részletes szabályairól szóló 39/2013. (II. 14.) Korm. rendelet 11. § (1) bekezdésében, továbbá a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 36. § (1)-(4), 39. § (2) bekezdéseiben foglalt előírásokat.

Szakmai véleményemet a Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztály előtt folyamatban lévő, hulladékokkal kapcsolatos tevékenység engedélyezésére irányuló tárgyi eljárás keretében, a 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 31. § (1) bekezdésében és 8. melléklete I. táblázat 2. pontjában megjelölt szakkérdések vizsgálata tekintetében, a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 86/2019. (IV. 23.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdésében foglalt illetékességi szabály alapján tettem meg, figyelemmel a veszélyhelyzet alatti engedélykötelezettségről, valamint az ellenőrzött bejelentésről szóló 191/2020. (V. 8.) Korm. rendelet 6. § (4) bekezdésében foglaltakra.”

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet) 1. § (1) bekezdése, valamint 1. mellékletének 19. pont 60. és 61. alpontja, a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10.

§ (1) bekezdésének 8. pontja, 2. mellékletének 8. c) pontja alapján HE/KVO/439-8/2020. számú végzésemben megkerestem a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szakhatósági állásfoglalásában indokolásul az alábbiakat adta elő:

„A KöVesztő kft. Demjén 083/17 hrsz. alatti ingatlanon már korábban is végzett nem veszélyes hulladék előkezelési és hasznosítási tevékenységet hatályos engedélyek alapján, melyek hatálya lejár. A nem veszélyes hulladék előkezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyt a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya 11240-10/2015. számú határozatával adta ki, melyet 16082362015. számú határozatával módosított, az engedély érvényességi ideje: 2020. június 30.

A nem veszélyes hulladék hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyt a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya 11240-10/2015. számú határozatával adta ki, melyet 16082-3/2015. számú határozatával módosított, az engedély érvényességi ideje: 2020. június 30.

A nem veszélyes hulladék hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyt a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya 17283-11/2015. számú határozatával adta ki, az engedély érvényességi ideje: 2020. november 30.

A kérelmező a nem veszélyes hulladék előkezelésére és hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyt egységes szerkezetben kéri kiadni.

A tevékenység keretében kérelmező 32.400 t/év hulladék előkezelését és hasznosítását tervezi az alábbiak szerint:

EWC kód	Hulladéktípus	Mennyiség
17 01 01	Beton	10.700 t/év
17 01 07	Beton, téglá, cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke, amely különbözik a 17 01 06-tól	10.700 t/év
17 05 04	Föld és kövek, amelyek különböznek a 17 05 03-tól	700 t/év
17 03 02	Bitumen keverékek, amelyek különböznek a 17 03 01-től	3000 t/év

Az előkezelési tevékenység fő lépései: A beszállított hulladékot mérlegelés és nyilvántartásba vételt követően a KöVesztő Kft. a telephelyén átveszi, hulladéktípusonként külön deponálja, míg előkezelésre (darálás, aprítás, rostálás-osztályozás) sor nem kerül a mobil törő-osztályozó berendezésen.

Az előkezelés betonlapokkal borított területen, míg a végtermék tárolása zúzottkővel borított területen történik. A tárolás részben ömlesztve, részben konténerekben történik.

Az előkezelésen átesett hulladék anyagot kérelmező újrahasznosított építőanyagként kívánja felhasználni. A hasznosítás - mely történhet a saját telephely területének feltöltésére, rendezésére, valamint építőipari célra történő átadásra- a termék minősítést követően történik.

A hulladékkezelési tevékenység során alkalmazott technológia vízkivétellel, vízhasznosítással nem jár, technológiai szennyvíz nem keletkezik, vízi létesítmény kialakítására, üzemeltetésre nem kerül sor.

A személyzet számára ivóvizet palackos vízzel biztosítanak, kommunális szennyvíz sem keletkezik.

A területen mobil WC-k használata történik.

A hulladékkezelő telep csapadékvízének elvezetésére vízjogi létesítési engedély alapján övások került kialakításra, mely egy összefolyó aknába vezeti a csapadékvizet, ami gravitációs úton a bekötőút útárába kerül.

A rendszer vízjogi üzemeltetési engedélyezési eljárása folyamatban van hatóságomon.

A telephely Demjén Hegyeskő völgyi termálkút (K-10) 50 éves elérési idejű hidrogeológiai „B” védőidom felszíni vetületének területére esik, ahol jelen eljárás szerinti tevékenység a vízvédelmi előírások betartása esetén nem korlátozott.

A tevékenységgel érintett terület nem érint nagyvízi medret, parti sávot. Előírásaimat a fentieket figyelembe véve az alábbi jogszabályok alapján tettem:

- a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet

a felszíni vizek védelméről rendelkező 220/2004. (VII.21.) Korm. rendelet

a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet

- 1995. évi törvény a vízgazdálkodásról

A szakhatósági állásfoglalást az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indokok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, 2. §-a alapján az 1. melléklet 19. táblázat 60.-61. pontjai értelmében az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 55. § (1) bek. szerint eljárva adtam meg.

Az Igazgatóság hatáskörét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 10. § (1) bekezdése, illetékességét a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet 8. pontja állapítja meg.”

Az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése alapján, az 1. melléklet 19. táblázat 62. pontja szerinti szakkérdések tekintetében, a nem veszélyes hulladékkal kapcsolatos engedélyezési eljárásban Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét, mint szakhatóságot 2020. év május hó 25. napján kelt, HE/KVO/00439-3/2020. számú végzésben megkerestem.

A Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatalának Jegyzője 2020. év május hó 28. napján kelt, D/1144-2/2020. számú szakhatósági állásfoglalásában a tárgyi hulladékgazdálkodási tevékenység engedélyezéséhez hozzájárulását kikötések nélkül megadta.

A Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatalának Jegyzője szakhatósági állásfoglalásában indokolásul az alábbiakat adta elő:

„A Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztálya (3300 Eger, Szövetkezet út 4.) szakhatósági állásfoglalásomat kérte, a Kővesztő Kft. Demjén, 083/17 hrsz.-ú ingatlanon nem veszélyes hulladék gyűjtésére, előkezelésére és hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárása tárgyában.

A rendelkezésemre bocsátott dokumentáció alapján megállapítottam, hogy a jelenleg is folyó és a továbbiakban is tervezett tevékenység, összhangban van a településrendezési tervekkel, megfelel a helyi természetvédelmi követelményeknek valamint Demjén Község Önkormányzata Képviselő-testületének, a helyi építési szabályzatról szóló 1/2012. (1.19.) önkormányzati rendelete előírásainak. Erre tekintettel, a szakhatósági állásfoglalásomat megadtam.

Az ügyben hatáskörömet, az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 1. § (1) bekezdése és az 1. melléklet 19. „Egyéb ügyek” táblázatának 62. sora állapítja meg.

A szakhatósági megkeresés 2020. május 26.-án érkezett Hivatalomhoz. A végzés meghozatalára a Korm. rendelet 2.§ -ában határidőn belül került sor.

Jelen végzésemet az Ákr. 55. § (1) bekezdése, 80.§ (1), 81. § (1) bekezdése valamint a Korm. rendelet I.§ (1) bekezdése és a Korm. rendelet 1. melléklet 19. „Egyéb ügyek” táblázatának 62. sora alapján hoztam meg.

Az önálló jogorvoslati jogot az Ákr. 116.§ (3) alapján zártam ki. A jogorvoslat lehetőségéről az Ákr. 112. § alapján adtam tájékoztatást.

Tájékoztatom, hogy az Ön személyes adatait Hatóságom az Európai Parlament és a Tanács (EU) A természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről (általános adatvédelmi rendelet) szóló 2016/679 rendelete 6. cikk (1) bekezdés e) pontja, valamint Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 5. § (1) bekezdés a) pontja, tovább az Általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 21. § (1) bekezdésének felhatalmazása alapján kezeli.

A Hatóság adatkezelési tájékoztatóját a következő linken érheti el: www.kerecsend.hu

Személyes adatainak kezelésével kapcsolatban tájékoztatást kérhet a Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatal adatvédelmi tisztviselőjétől az alábbi elérhetőségeken: adatvédelmi tisztviselő: dr. Tóth Gábor, e-mail: igazgatas@kerecsend.hu, telefon: 30/151 -5623.,,

A benyújtott dokumentáció a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 9. § (1) bekezdésében foglalt tartalmi követelményeknek megfelel.

A kérelemben foglaltak, illetve az ahhoz csatolt dokumentumok alapján úgy ítélem meg, hogy Engedélyes biztosítani tudja azon személyi és tárgyi feltételeket, amelyek a nem veszélyes hulladékok környezetvédelmi szempontból biztonságos előkezeléséhez és hasznosításához szükségesek.

Az Engedélyes demjéni telephelyén nem veszélyes – építési-bontási hulladékok - előkezelését és hasznosítását végzi. A telephelyen átvett hulladékokat kézi válogatást követően mobil daráló, illetve osztályozó berendezések segítségével előkezelik, az előkezelt anyagot újrahasznosított építőanyagként használják fel. A kézi válogatás során a műanyag, papír és egyéb nem hasznosítható hulladékot egy 5 m³-es, a veszélyes hulladékokat 2x3 m³-es zárt konténerben gyűjtik elszállításig. A fém és fa hulladékokat depókban, a bontott téglát raklapokon gyűjtik az erre a célra kijelölt területen. A beszállított hulladékot illetve a kiszállításra váró anyagokat ideiglenes tárolóhelyen tárolják.

A telephelyen engedélyköteles pontforrás nem kerül kialakításra. Légszennyezést okozó berendezések: homlokrakodó, gumikerekes kotró, kotró-rakodó, mobil pofás törő, mobil osztályozó. A hasznosítani kívánt évi 32.400 t mennyiség beszállítására kb. 100-120 nap alatt kerül sor, ami napi szinten 270 tonna hulladék beszállítását jelenti. A beszállított anyag válogatására, feldolgozására évente maximum 50-60 alkalommal kerül sor. A napi szállítási forgalom kb. 9-10 jármű/nap a továbbiakban is. A hulladék beszállítása és a végtermék kiszállítása nem azonos napokon történik, egy évben maximum 200-210 napos szállítással számolnak. A telephelyre jellemzően Eger, Eger környéki bontási tevékenységből származó hulladékok kerülnek beszállításra. Megközelítése a 25. sz. Eger-Kerecsend főközlekedési útról, a 6,2 km-es szelvénynél nyugati irányban leágazó szilárd burkolati úton lehetséges. A lerakó 1000 méteres körzetében lakóépület nem található.

A dokumentációban bemutatott transzmissziós számítások alapján a hulladékhasznosítás során működő gépek, berendezések okozta NO₂ légszennyező anyag kibocsátás hatásterülete 159 m. Egészségügyi határérték feletti koncentrációk a telephelyen kívül nem alakulnak ki. A munkagépek által felvert por számítások alapján erős szél esetén száraz időben maximum 28 m távolságra szállíthat el. A porképződés legtöbb esetben a telepen belül jelentkezik, lakott területet nem érint. A szállítás útvonalán {(25. sz. főút (1+298-10+621))} szállítás nélküli forgalom esetén a NO₂ légszennyező anyag számított hatásterülete 31 m, míg szállítás esetén 31,5 m. A szállítás okozta növekmény minimális változást okoz a környezeti levegő minőségében. A szállítási útvonalon mind a jelenlegi, mind a jövőbeli állapotban kialakuló koncentrációk elmaradnak a vonatkozó légszennyezettségi határértékektől.

Levegőtisztaság-védelmi szempontú előírásaimat a benyújtott dokumentáció áttanulmányozása után a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII.23) Korm. rendelet 4. §-a, illetve a 26-27. §-a alapján tettem.

A legközelebbi védendő Demjén településen kb. 1000 méterre található a telephelytől, falusias övezeti besorolású területen. A telephelyen csak nappali időszakban történik munkavégzés. A domináns zajforrások egy pofás törő, egy mobilosztályozó, egy homlokrakodó, egy kotró-rakodó és egy gumikerekes kotró. Emellett a telephelyre történő be és kiszállítást végző teherforgalom jelenik meg, mint zajforrás.

A legközelebbi védendő kb. 1000 méterre található, ahol a tevékenység hatására fellépő A-hangnyomásszint 37,17 dB az előzetes számítások alapján, így biztonsággal teljesül a vonatkozó jogszabályban előírt zajkibocsátási határérték ($L_{TH}=50$ dB) a nappali időszakra vonatkozóan. A számítások szerint a 40 dB-es hatásterületi görbe a munkaterület határától 233 méterre alakul. A hatásterület nem érint védendő ingatlanokat.

A szállítási útvonal a 25. számú főútról, nyugati irányba elágazó szilárd burkolatú műúton történik. A telephelyre napi 9-10 fuvarnyi tehergépjármű végez szállítást. A dokumentáció alapján a szállítási tevékenységből származó zajterhelési növekmény minimális (0,11 dB), így a szállításra hatásterület nem állapítható meg.

A tevékenység zajvédelmi érdeket nem sért, a hulladékgazdálkodási engedély kiadásának zajvédelmi szempontú akadálya nincs.

Zajvédelmi ügyekben a hatáskört a 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet 4.§-a szabályozza, miszerint a rendelet (3) bekezdés a) pontja szerint az (1) bekezdés hatálya alá nem tartozó minden egyéb létesítmény, berendezés és tevékenység, továbbá az 1. számú mellékletben felsorolt és az egyéb tevékenységek ugyanazon a telephelyen történő együttes végzése esetén zaj- és rezgésvédelmi ügyében a területi környezetvédelmi hatóság gyakorolja a hatósági jogkört.

Zajvédelmi szempontú előírásaimat a 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet, a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII.3) KvVM-EüM együttes rendelet, a zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgés-kibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet rendelkezései alapján tettem.

A hulladékgazdálkodási engedély megadásának a Környezetvédelmi Hatóság hatáskörébe tartozó, földtani közeg védelmi szempontú akadálya nincs.

A szakkérdés vizsgálata során megállapítottam, hogy a földtani közeg védelme érdekében a megfelelő műszaki védelem alkalmazásával a tevékenységből eredően a földtani közeget érő terhelés – előírásaim betartás mellett – várhatóan alatta marad a földtani közeg védelmére vonatkozó követelményeknek.

Előírásaimat a tevékenység által a földtani közegben okozott minél kisebb szennyező anyag kibocsátás érdekében, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. tv. 14-15. §. alapján, a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8-11. §-ai, a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet 2-4. §-ai, valamint az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendeletben foglalt figyelembevételével tettem.

A Demjén 083/17 hrsz.-ú ingatlanon található telephely országos jelentőségű védett természeti területet, Natura 2000 területet, barlang védőövezetét nem érinti, nem minősül egyedi tájértéknek.

A kérelmezett tevékenység a kérelemben foglaltak szerinti engedélyezése természet- és tájvédelmi érdekeket nem sért.

A tervezett tevékenység (nem veszélyes hulladékok előkezelése és hasznosítása) jellegéből adódóan hulladékgazdálkodási szempontból kedvező és támogatandó. A tevékenységhez szükséges berendezések már rendelkezésre állnak. Kizárólag olyan nem veszélyes hulladékok gyűjthetők, vehetők át, melyek jelen határozat II. 4. pontjában foglalt táblázatban szerepelnek.

A tevékenységben résztvevő gépek, berendezések, eszközök rendszeres ellenőrzéséről, karbantartásáról az Engedélyes szakcéggel kötött szerződés útján folyamatosan gondoskodik. Csak megfelelő műszaki állapotú biztonsági előírásnak megfelelő gépeket, berendezéseket használ, melyek alkalmasak ezeknek a munkálatoknak az elvégzésére.

Fentiek alapján a szakkérdések vizsgálatával és a szakhatóság állásfoglalása figyelembevételével megállapítottam, hogy a Ht., a végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos jogszabályok és ezen határozat előírásainak betartásával a kérelmezett nem veszélyes hulladékok előkezelése és hasznosítása környezetvédelmi érdekeket nem sért, ily módon, a kérelem alapján a hulladékgazdálkodási engedély megadható.

Hulladékgazdálkodással kapcsolatos előírásaimat a Ht., a 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet, valamint a 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet alapján tettem meg.

Az eljárási költséget Engedélyes viseli, hatóságom az Ákr. 50. § (3) bekezdés alapján megállapított, a Ht. 79. § (8) bekezdés szerinti teljes eljárásra irányadó 55 napos ügyintézési határidőt megtartotta, így fizetési kötelezettsége nem keletkezett.

Az eljárási költséget (az igazgatási szolgáltatási díj összegét) a 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 2. § (1) bekezdése, 5. § (3) (7) bekezdései, 1. melléklet 5., 7. és 20.3 pontjai alapján állapítottam meg, viseléséről az Ákr. 125-128. §-a, 129. § (1) bekezdése alapján rendelkeztem.

Határozatomat a 71/2015. (III.30.) Korm. rendelet a 8/A § (1) bekezdésén, 9. § (2) bekezdésén alapuló hatáskörömben és illetékességemben eljárva, a Ht. 79-80. §-ai, a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 9. § (2) bekezdése és 15. §-a és az Ákr. 80. § (1) és a 81. § (1) bekezdései szerint hoztam meg. Az engedély érvényességi idejét a Ht. 79. (1) bekezdése alapján 2025. július 31-ig állapítottam meg.

A jogorvoslati lehetőségről az Ákr. 112.§-a, valamint 114. § alapján rendelkeztem. A keresetlevél benyújtására a Kp. 39. §-a alapján adtam tájékoztatást. A bíróság illetékességét a Kp. 13. § (1) bekezdés b) pontja, a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (4) bekezdés, valamint a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény határozza 4. melléklet 5. pontja meg. Az e-ügyintézésre kötelezettek körét az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. §-a állapítja meg.

Kelt Egerben, az elektronikus tanúsítvány szerint

dr. Pajtók Gábor, a Heves Megyei Kormányhivatalt vezető Kormány megbízott nevében és megbízásából:

dr. Kovács Melinda
osztályvezető

Kapják:

Ügyintézői utasítás szerint